

Седьмого ноября 2017 года мы вспоминали столетнюю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Этот знаковый для многих россиян день мне посчастливилось провести на заседании совета Объединения Высших офицеров России, которое возглавляет генерал-лейтенант авиации Евгений Дмитриевич Макоклюев. Боевой генерал, командовавший во время президентства Ельцина Военно-воздушными силами России на Кавказе, даже выйдя в отставку, продолжает проводить огромную патриотическую работу во благо нашей Родины. Удивительно, но у Евгения Дмитриевича седьмого ноября и личный праздник – день рождения! Собравшиеся на военный совет офицеры поздравили своего президента сразу с двумя праздниками. Редакционный совет издательства «Серебро Слов» присоединяется к поздравлениям и желает Евгению Дмитриевичу крепкого здоровья, счастья и успехов во всех сферах жизни!

*Сергей Антупов*



*Генерал Евгений Дмитриевич Макоклюев третий слева.*